

## LESTECH 2023

Javna agencija SPIRIT Slovenija želi skupaj z Ministrstvom za gospodarstvo, turizem in šport, Direktoratom za lesarstvo ter Skupnostjo srednjih lesarskih šol v letu 2023 promovirati poklice s področja lesarstva. Z namenom predstavitve stroki, torej podjetjem, in širši javnosti, bi želeli sodelovati na sejmu LESTECH 2023, ki bo organiziran skupaj z Mednarodnim industrijskim sejmom 2023, med 18. in 21. aprilom 2023 na Celjskem sejmu.

Sodelovanje na dveh tako velikih dogodkih, kot sta LESTECH 2023 in Mednarodni industrijski sejem 2023, predstavlja priložnost za promocijo poklica lesarja. Že dejstvo, da je tu prisotnih veliko podjetij, ki bodo v prihodnosti potrebovala nov kader, nas navdaja s pozitivno energijo in elanom, da izobrazimo dijake, ki bodo znali z lesom delati spoštljivo in razvijali nove ideje, torej razmišljali inovativno. Premalokrat se zavedamo, da je ravno les naša tradicija in prihodnost.

V Skupnost lesarskih šol Slovenije je združenih 11 slovenskih šol. Skupnost deluje že dolga leta in z našim medsebojnim povezovanjem, izmenjavo izkušenj in dobrih rab veskozi skrbimo za rast kakovosti izobraževalnega dela s področja lesarstva v Sloveniji. Slovenske lesarske šole izobražujejo dijake v različnih programih:

- \* nižje poklicno izobraževanje – OBDELOVALEC LESA (2-LETNI PROGRAM);
- \* srednje poklicno izobraževanje – MIZAR (3-letni program);
- \* poklicno tehniško izobraževanje – LESARSKI TEHNIK (2-letni program);
- \* srednje strokovno izobraževanje – LESARSKI TEHNIK (4-letni program);
- \* programi s področja gozdarstva.

Les je naša zelena prihodnost, veliko bogastvo in eden izmed tako zelo redkih obnovljivih virov. Zato v okviru skupnosti skrbimo za skupno promocijo na različnih dogodkih po Sloveniji, strokovnih posvetih in na ostalih združenjih. Veskozi sodelujemo tudi v projektu Čar lesa in z različnimi razstavami izdelkov slovenskih lesarskih šol promoviramo lesarstvo v Sloveniji.

Na Srednji šoli Slovenj Gradec in Muta smo v lanskem letu otvorili novo šolo, v kateri imamo najsodobnejšo lesarsko delavnico, opremljeno z najmodernejšimi stroji, ki nam predstavljajo izziv, hkrati pa ponujajo odlične pogoje za delo in izkustveno učenje dijakov, ki obiskujejo izobraževalne programe s področja lesarstva. Vključujemo se v različne projekte v lokalnem okolju, v letošnjem letu pa na naši šoli izvajamo tudi projekt prepoznavanja nadarjenih dijakov. Poleg omenjenih projektov smo letos organizatorji Lesarijade 2023. Dogodek, ki se ga udeležijo vse slovenske lesarske šole, predstavlja tako druženje, kot tudi državno tekmovanje. Dijaki se preizkušajo v različnih disciplinah, športnih in strokovnih. Tekmovali bodo v ročni izdelavi lesa in v izdelavi intarzije.

V Skupnosti lesarskih šol se zavedamo, da je les najperspektivnejši material, saj ima širok spekter uporabe in hkrati najmanjši možni vpliv na okolje. Tudi lesnopredelovalna industrija je za Slovenijo izrednega pomena, zato ji moramo nameniti posebno pozornost.

Veseli nas dejstvo, da se je v zadnjem desetletju potreba delodajalcev po lesarskih kadrih povečala. Vemo, da je izkustveno učenje za dijake ključnega pomena, zato stremimo k temu, da dijake skozi šolanje izobrazimo in pripravimo na samostojno delo.

Ravnatelj

Bernard Kresnik